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Сучасний світ стикається зі складними викликами, які пов'язані зі 

змінами клімату, соціальною нерівністю та виснаженням природних ресурсів. 

У такому контексті питання сталого зростання стають надзвичайно 

актуальними. Сталого зростання не можна досягти, ігноруючи соціальні та 

екологічні аспекти розвитку, і саме тут імпакт-інвестування виявляється 

наступним кроком не тільки у фінансовій сфері, а і в соціальній та екологічній 

сферах. Метою дослідження є розгляд імпакт-інвестування та інноваційних 

фінансових моделей, які допомагають підтримувати стале зростання, 

забезпечуючи при цьому позитивний вплив на соціум та навколишнє 

середовище. Дослідження ґрунтується на переконанні, що інвестиції - це не 

лише засіб отримання фінансового прибутку, але й потужний інструмент для 

здійснення змін у світі. 

Сьогодні багато людей та організацій прагнуть не лише до фінансового 

успіху, але й до досягнення позитивного суспільного та екологічного впливу, 

тому компанії та організації використовують підхід імпакт-інвестування. 

Імпакт-інвестування – це підхід, який має на меті сприяти досягненню 

вимірюваних позитивних соціальних і екологічних впливів що ведуть до 

суттєвих позитивних змін, у тому числі й отримання фінансової вигоди [1]. У 

використанні цього підходу прибутковість не обов'язково має бути високою і 

часто є нижчою за середню норму прибутку для бізнесу в цій країні або у світі. 

Однак, імпакт-інвестиції повинні мати якісь чіткі соціальні чи екологічні цілі, 

а позитивний вплив такого бізнесу повинен вимірюватися за чіткими 

критеріями  і звітуватися перед суспільством. Цей підхід описується трьома 

принципами: очікування фінансової прибутковості, намір вирішувати 

соціальні чи екологічні виклики, зобов’язання щодо вимірювання та 

звітування щодо передбачуваного соціального впливу та впливу на 

навколишнє середовище [2]. 

Імпакт-інвестування передбачає використання інноваційних фінансових 

моделей для підтримки сталого зростання. Однією з таких моделей є соціальні 

облігації, які призначені для фінансування проектів, спрямованих на соціальну 

підтримку, такі як розвиток освіти, охорона здоров'я, або скорочення викидів 
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CO2. Інша інноваційна модель це венчурна філантропія, поєднання концепцій 

філантропії та інвестування в соціальні проекти. Ця модель спрямована на 

надання фінансової підтримки соціальним підприємствам, неприбутковим 

організаціям, які мають за мету розв'язання конкретних соціальних проблем 

або здійснення позитивного екологічного впливу. Все більш популярною 

інноваційною моделлю для імпакт-проектів стає краудфандинг. Модель 

спрямована на залучення коштів від громади через онлайн-платформи 

краудфандингу з метою фінансування проєктів, які сприяють розв'язанню 

важливих суспільних або екологічних проблем і підтримці сталого розвитку. 

Щоб імпакт-інвестиції та інноваційні моделі фінансування були 

успішними, важливо враховувати кілька аспектів. По-перше, необхідно мати 

чіткий план визначення соціального та екологічного впливу проектів, в які 

інвестують кошти. Це допоможе визначити ефективність імпакт-інвестицій та 

виміряти їхні результати. По-друге, для створення сприятливого середовища 

для імпакт-інвестицій важлива співпраця між різними зацікавленими 

сторонами державними органами, неурядовими організаціями, бізнесом та 

інвесторами. Завдяки імпакт-інвестуванню та інноваційними моделями, 

інвестори можуть активно сприяти сталому росту та здійснювати позитивний 

вплив на світ та розв’язувати складні виклики сучасного світу. Ця стратегія 

інвестування відображає зміни в підходах до фінансового успіху і стала 

важливою складовою боротьби з глобальними проблемами. 
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Сучасний світ неможливо уявити без інновацій, і їх значний вплив на 

людину надзвичайно великий. Інновації не лише визначають спосіб, яким ми 

живемо і працюємо, але також впливають на всі аспекти нашого життя: 

соціальні, економічні та культурні. 
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